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ИНСПЕКЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО НАДЗОРА ЗА ТЕХНИЧЕСКИМ СОСТОЯНИЕМ САМОХОДНЫХ МАШИН И ДРУГИХ ВИДОВ ТЕХНИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области 


	22 ноября 2024 года
	                                                                                  № 3

	

	
	           г. Новосибирск



	Председательствующий
	Ситохина И.А.

	Секретарь
	Кульгавых Е.С.

	Присутствовали:
	Пономаренко Ю.С., Можейкин М.А., Горбаченко А.А.



Число членов комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области (далее –комиссия), принимающие участие в заседании комиссии составляет 
6 человек, присутствует 5 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности государственной гражданской службы в инспекции, составляет 
2 человека (не менее ¼ от общего числа членов комиссии). Кворум для проведения комиссии имеется. Заседание комиссии правомочно.
Заседание комиссии проведено в присутствии Фамилия И.О.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении обращения Фамилия Имя Отчество, ранее замещавшего должность государственной гражданской службы Новосибирской области в инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области (далее – инспекция), о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы (далее - обращение) Кульгавых Е.С., начальник отдела бухгалтерского учета, организационно-правовой и кадровой работы инспекции.



СЛУШАЛИ:
[bookmark: _GoBack]1. Фамилия И.О., поддержал доводы, изложенные в обращении, полагает, что замещение должности инженера по ЭМТП в ЗАО «Наименование» не противоречит законодательству о противодействии коррупции.
2. Кульгавых Е.С., начальник отдела бухгалтерского учета, организационно-правовой и кадровой работы инспекции, проинформировала членов комиссии, что в соответствии с подпунктом 2 пункта 14 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в инспекции гостехнадзора Новосибирской области (далее – Положение), утвержденного приказом инспекции от 18.01.2018 № 5, основанием для проведения заседания комиссии является поступившее в инспекцию обращение гражданина, замещавшего в инспекции должность гражданской службы, включенную в перечень должностей, утвержденный постановлением Губернатора Новосибирской области от 03.08.2009 № 333 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Новосибирской области, и государственными гражданскими служащими Новосибирской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы.
03.10.2024 г. комиссией по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в инспекции (далее – комиссия) рассмотрено, поступившее 09.09.2024 г., уведомление Фамилия И.О. о даче согласия на заключение им трудового договора с ЗАО «Наименование».
По результатам рассмотрения указанного уведомления комиссией принято решение об отказе в даче согласия Фамилия И.О. на замещение в ЗАО «Наименование» должности инженера по ЭМТП.
28.10.2024 г. поступило новое Уведомление Фамилия И.О. о даче согласия на заключение им трудового договора с ЗАО «Наименование».
В уведомлении указано, что оклад по должности инженера по эксплуатации машинотракторного парка составляет 70 000 руб.
Согласно данным Интерактивного портала службы занятости населения Новосибирской области зарплата в ЗАО «Наименование» в 2024 году варьируется от 30 000 руб. в месяц на должности уборщик производственных и служебных помещений до 110 000 руб. в месяц на должности водитель автомобиля.
Таким образом, установленный оклад по должности инженера ЭМТП не отличается от сред неустановленного, и не может рассматриваться в качестве одного из признаков, свидетельствующих о компенсации за ранее совершенные Фамилия И.О. действия в интересах ЗАО «Наименование».
К указанному Уведомлению Фамилия И.О. приложена должностная инструкция по должности инженера по ЭМТП.
Согласно должностной инструкции, в должностные обязанности инженера по ЭМТП входит:
- контроль за эксплуатацией машинно-тракторного парка, своевременное и правильное проведение технических уходов, использование техники после ремонтных работ (обкатка после ремонта) эксплуатации механизмов и машин;
- организация работы по экономической эффективности и оптимизации использования машинотракторного парка и механизмов хозяйства;
- организация и произведение наладки, настройки, регулировки и ремонта машин, механизмов и другой техники, отслеживание их исправного состояния;
- подготовка документации, организация проведения и наличия технического осмотра машинотракторного парка;
- участие в проведении экспериментов и испытаний. Подключение приборов, регистрация необходимых характеристик, параметров и проведение обработки полученных результатов;
- составление описания проводимых работ другой технической документации;
- изучение с целью использования в работе справочной и специальной литературы;
- участие в обосновании экономической эффективности внедрения новой техники и прогрессивной технологии, рационализаторских предложений и изобретений;
- выполнение работы по оформлению плановой и отчетной документации, внесение необходимых изменений и исправлений в техническую документацию в соответствии с решениями, принятыми при рассмотрении и обсуждении выполняемой работы;
- систематизация, обработка и подготовка данных для составления отчетов о работе;
- принятие необходимых мер по использованию в работе современных технических средств;
- отслеживание соблюдения установленных требований, действующих норм, правил и стандартов.
Таким образом, из приложенной должностной инструкции по сравнению с ранее представленной, исключены должностные обязанности, связанные с:
- контролированием на линии технического состояния тракторов и машин, комплекта наличия документов, соответствующих нормам, правилам и требованиям ГИБДД, инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области;
- подготовкой документации, организацией проведения и наличием технического осмотра машинотракторного парка;
- отслеживанием и оформлением страховых плисов ОСАГО и КАСКО.
Исключение из должностного регламента инженера по ЭМТП указанных должностных обязанностей, не может играть определяющую роль при принятии решения о даче согласия на трудоустройство в силу того, что круг трудовых обязанностей может быть изменен ЗАО «Наименование» и необходимость повторного получения согласия комиссии в такой ситуации отсутствует.
Часть 1 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» обязывает граждан, занимавших должности, включенные в перечни, предварительно направить в комиссию письменное обращение о даче согласия на заключение трудового или гражданско-правового договора, а также проинформировать будущего работодателя о своем предыдущем месте работы в государственной или муниципальной службе.
Фамилия Имя Отчество, замещал должность главного государственного инспектора - главного государственного инженера-инспектора гостехнадзора района отдела надзора по Новосибирской области инспекции в период с 23.07.2002 по 18.03.2024.
Установлено, что Фамилия И.О. в период с 01.01.2015 по 18.03.2024 замещал должность главного государственного инспектора - главного государственного инженера-инспектора гостехнадзора района отдела надзора по Новосибирской области на основании приказа инспекции от 31.12.2014 № 57-к. Был уволен с государственной гражданской службы в связи с достижением предельного возраста 18.03.2024.
Указанная должность входит в перечень должностей государственной гражданской службы Новосибирской области, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Губернатора Новосибирской области от 03.08.2009 № 333, а также приказом инспекции от 25.12.2023 № 108 (с приказом Фамилия И.О. ознакомлен, лист ознакомления прилагается).
Согласно пункту 4 статьи 1 Федерального закона «О противодействии коррупции», под функциями государственного управления организацией понимаются полномочия государственного гражданского служащего принимать обязательные для исполнения решения по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении данной организации, в том числе осуществление контрольно-надзорной деятельности и предоставление государственных услуг.
Проанализирован должностной регламент государственного гражданского служащего Новосибирской области, утвержденный начальником инспекции – главным государственным инженером-инспектором гостехнадзора Новосибирской области Соболевским А.А., на предмет выполнения им функций государственного управления в отношении хозяйствующий субъектов, с которым Фамилия И.О. ознакомлен.
Согласно должностному регламенту в должностные обязанности Фамилия И.О. входили:
- осуществление надзора за соблюдением юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями, а также физическими лицами требований, установленных Правительством Российской Федерации, к техническому состоянию и эксплуатации самоходных машин и других видов техники;
- осуществление государственной регистрации самоходной техники и прицепов к ним, снятие указанной техники с регистрационного учета, внесение изменений в регистрационные данные техники, выдача свидетельств о государственной регистрации техники, выдача дубликата паспорта самоходной техники или выписки из электронного паспорта самоходной техники, государственных регистрационных знаков взамен утраченных, не пригодных для использования или несоответствующих установленному образцу;
- проведение контрольных (надзорных) мероприятий во взаимодействии с субъектами надзора;
- проведение технического осмотра самоходных машин и прицепов к ним;
- прием экзаменов на право управления самоходными машинами. 
Согласно представленной старшим государственным инспектором – заместителем главного государственного инженера-инспектора гостехнадзора района отдела надзора по Новосибирской области Ермаковым С.В. информации о количестве зарегистрированных самоходных машин ЗАО «Наименование» в инспекции, а также сведения об оказании государственных услуг Фамилия И.О. данной организации за период с 2023 по 18 марта 2024 года, за ЗАО «Наименование» зарегистрировано 409 единиц самоходной техники. За период с 2023 по 18 марта 2024 года Фамилия И.О. в отношении ЗАО «Наименование» Фамилия И.О. оказал 857 услуг
Данная статистика предоставлена посредством выгруженных данных из АИС «Гостехнадзор Эксперт».
Анализ должностного регламента свидетельствует о том, что Фамилия И.О. осуществлял функции государственного управления в отношении ЗАО «Наименование».
Замещение Фамилия И.О. должности инженера по ЭМТП в ЗАО «Наименование» будет связано с работой в частном секторе и может повлечь коллизии публичных и частных интересов с прежней занимаемой должностью на государственной службе.
3. Можейкин М.А., консультант отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, пояснил, что Фамилия И.О. в период с 01.01.2015 по 18.03.2024 замещал должность главного государственного инспектора - главного государственного инженера-инспектора гостехнадзора района отдела надзора по Новосибирской области. Был уволен с государственной гражданской службы в связи с достижением предельного возраста.
Согласно должностному регламенту в должностные обязанности Фамилия И.О. входили функции государственного управления в отношении ЗАО «Наименование». 
По имеющейся информации, Фамилия И.О. за период с января 2023 года по 18 марта 2024 года в отношении ЗАО «Наименование» Фамилия И.О. оказал 857 услуг. 
Из указанного следует, что несмотря то, что должность Фамилия И.О. в рамках согласуемого трудоустройства не предполагает прямого взаимодействия с инспекцией, сохраняются риски при трудоустройстве на любую должность в данной организации.
С учетом изложенного считает, что дача согласия Фамилия И.О. в замещении должности в ЗАО «Наименование» с учетом данных обстоятельств будет противоречить требованиям законодательства. 
4. Пономаренко Ю.С., консультант отдела бухгалтерского учёта, организационно-правовой и кадровой работы инспекции пояснила, что замещение должности государственной гражданской службы предполагает соблюдение запретов и ограничений, предусмотренных законодательством о государственной гражданской службы и противодействия коррупции.
В соответствии с пунктом 31 Положения о комиссии в инспекции по итогам рассмотрения данного уведомления комиссия принимает одно из следующих решений в отношении гражданина, замещавшего должность государственной гражданской службы в инспекции:
1) дать гражданину согласие на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности.
2) отказать гражданину в замещении должности в коммерческой или некоммерческой организации либо в выполнении работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, и мотивировать свой отказ. 
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь пунктами 31 и 37 Положения о комиссии 
РЕШИЛИ:

1. Отказать Фамилия И.О. в даче согласия на замещение в ЗАО «Наименование» должности инженера по ЭМТП.
2. Проинформировать Фамилия И.О. о результатах рассмотрения обращения.

Результаты голосования по вопросу повестки дня:
«за»  5   чел., «против»  0  чел., «воздержались»   0   чел.
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